

De la 1 aprilie 2023 vor intra în circulație încă 9 autobuze electrice

2023-03-21 16:21:39



Încă 9 autobuze electrice vor începe să circule, de la 1 aprilie, pe traseele de transport public din Municipiul Focșani. Cele 9 autobuze electrice Karsan e-Atak se adaugă celorlalte 7 autobuze electrice Karsan e-Jest care sunt deja în circulație în Transport Public Focșani din luna decembrie 2022.

Autobuzele Karsan e-Atak vor fi folosite doar pe traseele din interiorul Municipiului Focșani, respectiv pe următoarele:

Traseul 1: Gara - Golești;

Traseul 2: Gara - Mandrești;

Traseul 3: Gara - Laminorul;

Traseul 4: Autogara - Laminorul;

Traseul 7: Gara - Carrefour;

Traseul 9: Laminorul - Carrefour;

Traseul 12: Crang Petrești - Laminorul;

Traseul 14: Autogara - str. Oituz.

Autobuzele electrice au fost achiziționate în cadrul proiectului european "Modernizarea transportului public în municipiul Focșani". Proiectul are ca obiectiv să reducă poluarea în oraș, dar și să asigure un serviciu de transport în comun de calitate.

Obiectivul nostru este ca până la finele acestui an, pe străzile Municipiului Focșani să circule doar autobuze electrice.

Proiectul, implementat cu fonduri europene, are o valoare de peste 38,4 milioane lei și presupune achiziția a 16 autobuze electrice din care 9 autobuze electrice de 10 m și 7 autobuze electrice de 6 m, realizarea a 16 stații de încărcare rapidă și realizarea unui sistem de ticketing și informare a călătorilor.

Autobuzele electrice folosite deja pe trasee au, în medie, o autonomie de 170 km, sisteme de informare și dotate cu rampa acces pentru persoane cu mobilitate redusă. Autobuzele au podea joasă pentru a permite urcarea și coborârea ușoară a pasagerilor.

Autobuzele electrice sunt echipate cu motoare electrice și baterii BMW. În paralel, Societatea de Transport Public Focșani derulează o investiție pentru amplasarea de panouri fotovoltaice care să furnizeze o parte din energia electrică necesară încărcării autobuzelor electrice.

Sunt investiții prin care Primăria Municipiului Focșani susține protejarea mediului înconjurător, a unui oraș prietenos și modern.

Biroul de Presă al Primăriei Municipiului Focșani